

Исторические достопримечательности Суздаля

Выполнила группа учеников 3 а класса
Городницын Виктор, Николаева Кристина,
Белов Павел, Захарова Ангелина, Прохоров
Сергей, Шувалова Алина.

Суздаль-жемчужина «Золотого кольца»

Первое упоминание о Суздале в летописи относится к 1024 году.



Расположение Суздаля на карте Владимирской области



На рубеже XI-XII веков строится город-крепость (то есть Кремль, укрепленное место). Его строят в излучине реки Каменки, где с западной стороны естественной преградой является река, а с восточной, открытой, стороны прорывается искусственный ров.

Суздальский кремль



Рождественский собор

Первая постройка собора относится к XI веку Первая постройка собора относится к XI веку, ко времени княжения Владимира Мономаха Первая постройка собора относится к XI веку, ко времени княжения Владимира Мономаха. В 1222 Первая постройка собора относится к XI веку, ко времени княжения Владимира Мономаха. В 1222 году по приказу Юрия Всеволодовича Первая постройка собора относится к XI веку, ко времени княжения Владимира Мономаха. В 1222 году по приказу Юрия Всеволодовича обветшавшее здание было разобрано, а на его месте построено новое, из белого камня.

Рождественский собор

www.photosuzdal.ru



На возвышенном месте города
стоит женский **Ризположенский
монастырь**, основанный
суздальским епископом Иоанном в
1207г. перед башней посада, на
перекрестке дорог. Изначально все
постройки монастыря были
деревянными, а первый каменный
храм – Ризположенский собор –
был выстроен только в середине
XVI века.

Ризположенский монастырь



Спасо-Евфимиев мужской
монастырь, основанный в 1352
г. в северной части Суздаля, на
высоком берегу р. Каменки. –
один из самых знаменитых в
Суздале монастырей.
Изначальное его название -
Спасо-Преображенский.

Спасо-Евфимиев монастырь



Покровский женский монастырь

расположен на реке Каменка

расположен на реке Каменка в

северной части Суздаля

расположен на реке Каменка в

северной части Суздаля. Основан в

1364 году расположен на реке

Каменка в северной части Суздаля.

Основан в 1364 году при князе

Дмитрии Константиновиче,

нынешний вид ансамбля сложился

в XVI веке, когда монастырь стал

Покровский монастырь



Смоленская церковь
(1696-1706гг.), построенная в
честь Смоленской иконы
Божьей Матери в слободе
Скучилиха, прилегавшей и
принадлежавшей Спасо-
Евфимьеву монастырю, стоит
через дорогу от угловой башни
монастыря.

Смоленская церковь





Создай-это уникальный город-
музей под открытым небом!